

4η ΓΙΟΡΤΗ ΣΠΟΡΩΝ 2015

γνώση - σπορά - ελευθερία

Πρόσκληση

Σας προσκαλούμε στη Γιορτή Σπόρων που διοργανώνουμε για τέταρτη συνεχή χρονιά, με στόχο την ενημέρωση όλων μας για σημαντικά ζητήματα περιβάλλοντος και την έμπρακτη υποστήριξή μας στο δικαίωμα για ελευθερία στη συλλογή, διατήρηση και διάδοση των σπόρων.

Διαπιστώνουμε την προσπάθεια των αγορών να περιορίσουν την ελευθερία στην παραγωγή της τροφής στο όνομα του κέρδους και του ελέγχου της ζωής μας. Συνειδητοποιούμε την ευθύνη που έχουμε απέναντι στις επόμενες γενιές από τις οποίες έχουμε δανειστεί το φυσικό πλούτο, τον πλανήτη που μας φιλοξενεί. Επιλέγουμε να υπερασπιζόμαστε με το λόγο μας και το έργο μας τα δημόσια αγαθά, τη συνεργασία, την αυτοοργάνωση.

Γνώση - σπορά - ελευθερία: εάν δεν θέλουμε να χάσουμε την «ελευθερία» μας σχετικά με τη διατροφή, θα πρέπει να εργαστούμε για «γνώση» και «σπορά» κυριολεκτικά και μεταφορικά.

Φέτος θα συναντηθούμε στην Πλατεία Αλώνια στις Κροκεές. Εκεί θα συζητήσουμε, θα ενημερωθούμε, θα ανταλλάξουμε και θα μοιράσουμε σπόρους από ντόπιες παραδοσιακές ποικιλίες.

Σας καλούμε να μας τιμήσετε με την παρουσία σας και τη συμμετοχή σας την **Κυριακή 5 Απριλίου 2015**

, ώρα

11 το πρωί

(η αναβολή της εκδήλωσης αποφασίστηκε λόγω της προβλεπόμενης κακοκαιρίας).

Τη φετινή εκδήλωση συνδιοργανώνουν ο **Περιβαλλοντικός Πολιτιστικός Όμιλος Μάνης**
(ΠΕΡΙ.ΠΟΛ.Ο. Μάνης) και ο **Εκπολιτιστικός**

Σύλλογος Φιλοπρόοδων Κροκεατών

. Υποστηρίζουν και συμμετέχουν

καλλιεργητές και παραγωγοί από Λακωνία – Μεσσηνία

καθώς και η συλλογικότητα

Κοινωνική Κουζίνα «Ο άλλος άνθρωπος»

.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με:

- Θαλή Λαδακάκο: 6939 361 652, peripolomanis@gmail.com (Πρόεδρος Δ.Σ. «Περι.Πολ.Ο. Μάνης»)

- Δημήτρης Κοντογιάννης: 6977 096 282, politistikossyllogoskrokewn@gmail.com

(Πρόεδρος Δ.Σ. «Εκπολιτιστικού Συλλόγου Φιλοπρόοδων Κροκεατών»)

Διαρκής ενημέρωση στους δικτυακούς τόπους:

<http://peripolomanis.blogspot.gr>

Facebook: < peripolo.manis > και < Λακωνία: 4η Γιορτή Σπόρων – 2015 >

Αναλυτικό πρόγραμμα

11:00 - 11:15

Καλωσόρισμα από τους διοργανωτές.

11:15 – 13:00

Παρουσίαση θεμάτων στα **Περίπτερα Ενημέρωσης** που θα λειτουργούν στο χώρο.

· **Γενετικά τροποποιημένοι οργανισμοί (μεταλλαγμένα), έλεγχος διατροφής και η σημερινή κατάσταση**

Παναγιώτης Κάτσαρης, γεωπόνος - βιοτεχνολόγος

· **Πώς φτιάχνουμε το σπορείο μας; Παραγωγή, συλλογή και διατήρηση σπόρων.**

· **Δύο χρόνια αυτοδιεύθυνσης στο εργοστάσιο της Βιομηχανικής Μεταλλευτικής (ΒΙΟ.ΜΕ.)**

Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με την ανταλλαγή και διανομή σπόρων.

Με την ευκαιρία της συμμετοχής της συλλογικότητας **Κοινωνική Κουζίνα «Ο άλλος άνθρωπος»**, οργανώνουμε φαγητό από κοινού: ας φέρει ο καθένας μας ό,τι μπορεί (πίτες, κλπ).

Οδική πρόσβαση:

Όσοι θα έρθετε από την περιφερειακή οδό Σπάρτης – Κροκεών – Μονεμβάσιας,

ακολουθείστε τις πινακίδες μας έως το χώρο της Γιορτής.